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Сучасний економічний розвиток характеризується загостренням 

проблем забезпечення сталого, збалансованого та 
взаємообумовленого функціонування всіх сфер життєдіяльності 
національних систем. Аграрний сектор вирізняє той факт, що він є 
біоекономічною системою через наявність у ній сільського 
господарства. Саме тому принципи екологічності, сталого розвитку є 
для неї пріоритетними. Сталий економічний розвиток системи будь-
якого рівня ієрархії та функціональної спрямованості означає її 
здатність зберегти стабільне збалансоване зростання. 
Збалансованість має досягатись у взаємодії як елементів цієї системи, 
так і її цілого зі своїми надсистемами (макро- та мегарівнів), а також 
екологічною і соціальною підсистемами, що взаємодіють із нею [3]. 

Серед ключових суспільно-політичних та науково методологічних 
основ формування аграрного сектору академіком В. В. Юрчишиним 
зазначає, що однією із запорук відроджувального успіху є, з одного 
боку, його базування на чітких стратегічно концептуальних вихідних 
засадах, а з іншого – синхронізація відроджувальних процесів на всіх 
рівнях – державному, регіональних та безпосередньо виробничому. 
Поряд з державною достатньо відповідальною повинна бути роль 
регіональних рівнів управління [4].  

Стратегічні інтереси нашої країни полягають у забезпечення 
концепції сталого розвитку, яка в першу чергу базується на 
раціональному використанні, охороні та відновленні природно-
ресурсного потенціалу і збереженні довкілля. Це обумовлює 
необхідність узгодження національної політики у сфері 
реструктуризації, модернізації і розвитку індустріальних секторів 
економіки, а також надання послуг із політикою з питань охорони 
довкілля, раціонального використання природних ресурсів, 
формування та запровадження цих механізмів на ринкових засадах 
економіки [2]. 

Нині цілком обґрунтовано можна стверджувати, що концепція 
сталого розвитку є квінтесенцією світової наукової думки. Завдяки цим 
розробкам прогресивне людство замислилося про збереження місця 
існування, тим самим зроблено спробу переходу до ноосферних 
принципів існування, розроблених ще В. Вернадським. Еволюція 
природних і соціальних систем проявляється в закономірностях 
циклічно-генетичної динаміки, витках спіралі, що звужуються, 
тенденціях диференціації та ускладнення цих систем [1].  
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Для аграрного виробництва пріоритетним завданням сьогодення 
є вдосконалення системи землеробства з обов’язковим урахуванням 
еколого-економічної ефективності. З огляду на це, необхідне 
створення та функціонування відповідної інфраструктури, що 
забезпечуватиме раціональне й екологобезпечне використання 
земельних ресурсів.  

Отже, для забезпечення переходу аграрного сектору на засади 
постійного розвитку необхідно забезпечити відповідний механізм та 
інфраструктуру раціонального екологобезпечного 
природокористування, а саме: створення економічних, правових і 
організаційних умов для раціонального землекористування й охорони 
ґрунтів, у тому числі щодо впровадження екологобезпечних систем 
землеробства; удосконалення земельних відносин шляхом 
забезпечення рівних умов для всіх суб'єктів господарювання, 
створення дієвого правового і цінового механізму роздержавлення і 
приватизації землі при збереженні державної власності на 
сільськогосподарські землі і території цінних й унікальних екосистем; 
подальше ведення державного земельного кадастру і моніторингу; 
оптимізація структури земельного фонду шляхом перепрофілювання 
низькопродуктивних та екологічно нестійких земель; 

Враховуючи сучасні економічні реалії, об’єктивно необхідним є 
процес подолання екологічної кризи в аграрному секторі та 
поступальний перехід його на засади сталого розвитку. Шлях на 
екологізацію та глобалізацію сучасної економіки зумовлює 
необхідність відповідних трансформацій в інфраструктурних галузях. 
Першочерговим завданням є створення відповідної інфраструктури 
для забезпечення трансформації аграрного сектору на засадах 
сталого розвитку. Від цього значною мірою залежить розв’язання 
першочергових соціально-економічних та екологічних проблем.  

Зазначене, на нашу думку, переконливо доводить, що основною 
метою інфраструктурного забезпечення аграрного сектору є створення 
необхідних загальних умов для економічного зростання, 
безперервності і збалансованості відтворювального процесу. 
Відповідно інфраструктурні елементи національної економіки повинні 
розвиватися на принципах випереджаючого розвитку. Адже в 
загальному розумінні інфраструктура є інтегральним елементом 
системи і здійснює значний вплив на розвиток основного виробництва.  

Розвиток інфраструктури забезпечує підвищення мобільності 
ресурсів комплексу, є обов’язковою умовою поглиблення поділу праці 
з метою ефективного використання обмежених ресурсів і потенційних 
резервів. Для цього необхідно пропорційно розвивати всі складові 
підсистеми аграрного сектору. Особлива роль належатиме 
підрозділам виробничої та ринкової інфраструктури, що мають 
забезпечувати виробничий процес та систему просування продукції від 
виробника до споживача.  
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